

酷爱网聊未料上当受骗

# 妙龄女遇恶男搭车招杀身祸

本报记者 孙婷婷 通讯员 李诚 聂小飞

酷爱网聊,恋上了“男警察”,被骗了钱还浑然不知,痴心不改的她还多次约见自己心仪的“男警察”。满心期待的去看望心上人,谁知半路搭车却遇上色狼,遭遇性侵后被抛尸引黄渠内,年轻的生命就此香消玉殒。



抛尸现场。

案中案

## 轻信,还是轻信



犯罪嫌疑人指认现场。

半年前,杨阳通过QQ附近人功能发现了网名叫“淡然”的雪婷。杨阳网名孤狼,自称是90后退伍军人,名叫高峰,是齐河县公安局刑警大队的队长。雪婷从小就崇拜警察,对此信以为真。两人聊得十分火热,并且达到了谈婚论嫁的程度。

雪婷提出与高峰见面,并且还带他去会见父母。杨阳怕一见面就穿帮了,又心生一计。3月8日傍晚,杨阳穿着当保安时有警察标志的外衣来到见面地点,通过QQ头像她确认前面那个亭亭玉立的女孩就是雪婷。杨阳走过去,自称王勇,是高峰的同事,也是一名刑警。高峰出车祸了,一时来不了,便让他来说一声,同时还留给雪婷一个QQ号。此后,杨阳冒用高峰、王勇两个人的身份与雪婷聊天。

在有一次聊天中,杨阳以高峰的身份称发生交通事故,现在医院救治,急需2000元住院费。远在淄博的雪婷给朋友打电话借钱,杨阳以王勇的身份,从雪婷朋友处轻松拿到2000元钱。

随后,雪婷又通过王勇转给高峰2000元钱,让高峰安心看病。雪婷又要求与高峰见面。高峰称车被打赢了官司,对方赔钱后买了辆新车,不久前在济南又出车祸了,修车时与人打了一架,把对方打成重伤,自己被关押进了济南市看守所。

雪婷联系不上高峰,心里非常着急,马上通过QQ与王勇联系。王勇称正去济南市公安局疏通关系,需要3万元,可还差2500元,只要交上钱,高峰明天就能保释。雪婷毫不犹豫又将2500元交给了王勇,同时还多交给王勇1000元,让王勇给高峰买点吃的。

6月28日上午,雪婷给王勇打电话,说好一块到济南看守所接高峰出狱,可王勇的手机一直无法接通。雪婷很着急,便从村里走着出来,准备去公安局刑警大队找王勇接高峰。自此家人与雪婷失去联系。

## 与网友见面一去不回

6月30日,齐河县李家岸引黄渠安头乡河段。一大早,村民李先生来到河边散步,看到河里飘荡着一团黑乎乎的东西,并向北漂移,走近一看,发现是一具脸朝下的“巨人”状尸体,分不清男女,在河里浮动着。民警迅速赶到现场,顺着

水流方向,走出约百米后,在一棵树旁找到了这具高度腐烂的尸体。民警小心翼翼地吧尸体抬上岸。尸检工作在法医解剖室迅速展开。

死者系女性,20岁左右,身高1.55米,颈部、双手、双腿用胶带缠绕着,又用黑电线捆绑。

体表无明显创伤,系窒息死亡后,被捆绑弃尸引黄渠。

经专案组民警广泛调查走访,死者身份两天后被确定。雪婷,23岁,齐河县晏城街道办事处人,初中文化,父母在外地打工并定居。她从小就被溺爱,性格叛逆,辍学后无固定职业,酷

爱手机QQ聊天。据了解,她与一个叫高峰的网友谈恋爱。高峰自称是齐河公安局的一名刑警,因致人重伤被关押在济南市看守所。6月28日上午,雪婷给家人说高峰被释放,她要亲自去迎接。可从家中出走后就一去不返,手机无法接通。

## 蛛丝马迹锁定嫌疑车

顺着这条线索,专案组抓获了雪婷所迷恋的“警察”网友高峰。高峰的真实姓名叫杨阳,33岁,齐河县宣章屯镇人,是一名化工企业工人,曾因敲诈勒索罪被判刑。

经专案组查实,当天上午,杨阳在工厂上班,手机由厂里统一保存。下午下班后,他看到

有多个雪婷的未接电话,便打了过去,可雪婷的手机关机了。案发时,犯罪嫌疑人杨阳确实在工厂上班,他没有作案时间。专案组经过调查,排除了仇杀、情杀的可能。从尸检报告中,可以初步推断雪婷被性侵后杀害的,抛尸现场并非第一现场。

民警通过多次水流测试试验,测算抛尸现场在2公里以上的上游。预测的抛尸现场,正位于济邯铁路跨线桥。民警发现了河滩上的拖拉痕迹,不远处还有一只白色运动鞋,经家属辨认,这只鞋正是雪婷的,土路上留下了车轮痕迹。

“民警调取了李家岸引黄

渠沿岸所有的监控资料,从海量数据中分析碰撞出一辆别克赛欧轿车。其中一段道路监控显示,6月28日14时08分,这辆车驶过引黄渠308国道跨线桥时,不顾穿梭的车流,横冲过路口,驶进抛尸区域。28分钟后,这辆车又在监控区域飞速驶离。

## 搭车遇恶男招来杀身祸

7月18日晚,专案组在表白寺镇找到了这车别克赛欧轿车,犯罪嫌疑人冯军(41岁)在家中抓获。

在车上民警提取了血迹、毛发等多种生物检材,经鉴定,这正是雪婷所留。同时,民警还在其家中找到了雪婷的内裤和随身携带物品。在大量的证据面前,犯罪嫌疑人冯军供认了其杀害雪婷的犯罪事实。

6月28日12时30分许,冯军驾车到晏城街道办事处其岳父家中,来到楼子张村南时,遇到在路边搭车的雪婷。冯军本应到站了,可见到年青貌美的雪婷,四周又空旷无人,便心怀叵测。雪婷上车后,他放慢车速前行,挑逗雪婷,欲与雪婷发生性关系,遭到雪婷反抗。雪婷下车呼喊逃跑。冯军害怕别人听到名声受影响,拧住雪婷的胳膊,顺势

推到了后排座上。冯军压住雪婷,掐住她的脖子,捂住她的口鼻,雪婷发不出声音。持续了三、五分钟后,雪婷突然身子一软,不动了,冯军不知其是死是昏,把她抱到后备箱里,关上盖子,跑回到家中。

冯军关上大门,发现后备箱里的雪婷仍一动不动,他找来胶带和电线,把雪婷从后备箱里捆绑起来,而后开车到李

家岸引黄渠抛尸匿迹。

案情真相大白,原来雪婷为急切见到杨阳虚拟的警察网友,搭上了冯军的车,招来杀身之祸。目前,犯罪嫌疑人杨阳涉嫌冒充军警人员招摇撞骗罪被刑事拘留。犯罪嫌疑人冯军涉嫌故意杀人罪被刑事拘留。雪婷之死,与杨阳诈骗有很大关系。目前,案件正在进一步审理中。

(文中均为化名)